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 “Campanie Națională De Conștientizare Și Informare Publică Privind Violența În Familie” este un proiect finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian, care are un buget total de 211.446 €, finalizat în 31 aprilie 2017. Acest proiect a avut ca scop prevenirea violenței în familie, promovarea egalității de gen și combaterea stereotipurilor de gen, prin organizarea și derularea unei campanii de informare și conștientizare în acest scop.

Grupul țintă al proiectului a vizeazat publicul larg, în principal profesioniști din autoritățile și instituțiile publice cu atribuții în prevenirea și combaterea fenomenului violenței în familie. Acest proiect a urmărit informare și sensibilizare publicul larg cu privire la atitudini și comportamente non-violente, la cauzele și consecințele violenței în familie precum și la necesitatea reducerii inegalităților de gen pentru diminuarea fenomenului de violență în familie.
Obiectivele specifice  ale proiectului au fost:

· Creșterea gradului de informare, sensibilizare și conștientizare a opiniei publice cu privire la drepturile, legislația și instituțiile responsabile cu prevenirea și combaterea fenomenului violenței în familie;
· Conștientizarea de către profesioniști a rolului pe care îl au în a preveni, combate şi sprijini victimele violenței în familie;
· Implicarea personalităților publice și a mass media în promovarea egalității de gen, a prevenirii și combaterii fenomenului de violență în familie;
În vederea atingerii obiectivelor propuse, ANES a desfășurat o campanie media care a cuprins difuzarea unui spot TV, un spot radio, precum și diseminarea de materiale de informare: postere (40000 unități), pliante (90000 unități) și brosuri informative (90000 unități).
În perioada  1-24 noiembrie 2016 ANES a organizat 8 mese rotunde la nivel regional, la care au fost invitați să participe aproximativ 200 de profesioniști din autoritățile și instituțiile publice, de la nivel local și județean, cu atribuții în domeniul prevenirii și combaterii violenței în familie. Scopul acestor mese rotunde a evidențiat importanța colaborării interinstituționale pentru prevenirea și combaterea acestui fenomen, respectiv sprijinirea victimelor violenței în familie. În cadrul evenimentelor, discuțiile s-au centrat pe  exemple de bună practică existente la nivel regional. 
Evenimentele s-au desfașurat dupa urmatorul calendar:

· Craiova        - 08.11.2016 - Hotel Euphoria 
· Timișoara     - 09.11.2016 - Hotel Exclusiv Timișoara 

· Alba-Iulia     - 10.11.2016 - Vila Elisabeta 

· Cluj-Napoca - 11.11.2016 - Hotel Royal Classic 

· Călărași        - 14.11.2016 - Hotel Călărași 

· Constanța     - 15.11.2016 - Hotel Megalos 
· Piatra Neamț -17.11.2016 - Hotel Ceahlău  

· București       - 21.11.2016 - Hotel Răzvan  
De asemenea s-au realizat spoturi Radio și TV a căror difuzare (1796 difuzări TV si 1515 difuzări Radio) a debutat cu 1 noiembrie 2016 continuând pe tot parcursul lunii la următoarele posturi TV si Radio:
· RRA – 100 spoturi

· Radio ZU – 99 spoturi

· National FM – 784

· Radio 21 -124 spoturi

· Antena Satelor – 160

· Rock FM – 248

· România TV – 40 spoturi

· Antena 3 – 65 spoturi

· Național TV – 39 spoturi

· Taraf TV – 224 spoturi

· Hit Music – 420 spoturi

· Nașu TV -  1008 spoturi

O altă activitate din cadrul proiectului a constat în organizarea a 5 dezbateri în media pe tema violenței în familie activitate planificată astfel încât să celebreze, luna de activism împotriva violenței asupra femeii.
În cadrul proiectului a fost realizat un sondaj de opinie în rândul populației în vederea cuantificării rezultatelor campaniei de conștientizare. Rezultatele sondajului (o cercetare cantitativă, pe un eșantion reprezentativ la nivel național de 2000 de persoane cu o marjă de eroare mai mică de +/- 2%) le regăsiți atât în limba romană cât și engleză accesând următorul link  - http://www.primulpas.eu/raport-studiu-egalitate/.
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